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Hatodévesként az Erasmus PLUS hallgatói mobilitás keretein belül Szicíliában, Catania 

városában teljesítettük sebészet gyakorlatunkat és belgyógyászat gyakorlatunk egy részét 2023. 

szeptember 25. és november 25. között. Ketten közösen magunk vettük fel a kapcsolatot az 

ottani Erasmus iroda munkatársaival és rajtuk keresztül a helyi kórházzal. A Cataniai Egyetem 

Erasmus honlapján minden fontos lépés megtalálható cseregyakorlattal kapcsolatban. Az első 

email után már nyitottak voltak ránk, igaz, elég lassú volt az ügyintézés, így a kiutazás előtti 

utolsó hónapban kellett mindent leszerveznünk, ami eléggé stresszesé tette azt az időszakot.  

 

Többek között az ebből adódó bizonytalanság miatt csak pár héttel a kiutazás előtt 

kezdtük el szervezni a szállást is. Szerencsére elég gyorsan találtunk egy facebook hirdetésen 

keresztül egy felújított lakást a város egyik legjobb környékén (Italia negyed). A szállásadónk 

nagyon segítőkész volt, habár a nyelvi akadályok miatt nem annyira tudtuk megérteni egymást. 

Havi 800 eurót fizettünk rezsivel együtt, ami egy elfogadható ár egy két hálós, felújított fürdős, 

felszerelt konyhájú lakásért erkéllyel, ahol még a minket meglátogató ismerőseinket is tudtuk 

fogadni 1-2 napra.  

 

Szerencsére közvetlen járattal tudtunk kiutazni Cataniába, ha szemfüles az ember egész 

olcsón tud repjegyet szerezni. A kezdeti adminisztratív problémák miatt csak a harmadik nap 

sikerült eljutunk a Cataniai Egyetemi Kórház általános sebészeti osztályára, ahol tutorunk, Prof. 

Antonio Biondi fogadott minket. Az osztályon mindenki kedves és segítőkész volt, de a nyelvi 

akadályok miatt itt is nehézkes volt a kommunikáció, mivel mi nem beszéltünk olaszul és nem 

minden orvos beszélt angolul, illetve a betegek pedig egyáltalán nem. Mindezek ellenére 

mindig találtunk angolul beszélő rezidenst, aki segített nekünk a betegekkel és nővérekkel való 

kommunikációban. Nem sok időt töltöttünk a műtőben, a nyelvi nehézségek miatt sokszor úgy 

éreztük, hogy zavarjuk az ott dolgozók munkáját, így inkább osztályon segédkeztünk. 

Belgyógyászat gyakorlatunkon az olasz nyelvtudás hiánya még nagyobb gondot okozott, de 

szerencsére a fiatal rezidensek sok érdekes esetet mutattak be, így összeségében a gyakorlatot 

hasznosnak találtuk. A kórházban való jelenlétet nagyon lazán kezelték mind a két osztályon, 

ha el akartunk utazni pár napra, nem jelentett problémát az orvosoknak.  

 

Catania egy tipikus dél-olaszországi város, hangulatos városközponttal, nyitott, 

barátságos helyi lakosokkal és nagyon finom, nem túl drága helyi ételekkel . Persze a sok 



pozitívum mellett a nem túl tiszta utcákkal és a kaotikus közlekedéssel is érdemes számolni az 

idelátogatónak. Habár egy hét után megtanultuk, hogy a helyi tömegközlekedési eszközökre 

nem érdemes várni, a szigeten közlekedő távolsági buszok, vonatok megbízhatóak voltak, így 

könnyen és olcsón tudtunk ellátogatni más városokba, például Taorminába és Szírakúzába. Pár 

az Erasmusos csapat által szervezett eseményen is részt vettünk. A cseregyakorlat elején sok 

segítséget kaptunk a helyi hallgatóktól és persze a többi erasmusos diáktól. Szerencsére végig 

jó időnk volt Szicíliában, még novemberben is tudtunk a tengerben fürdeni, és csak az utolsó 

hetekben kellett pulcsit/kabátot hordanunk. 

 

Habár szakmai fejlődés tekintetében nem a legjobb választás Catania, mi mindenkinek 

tudjuk ajánlani, aki szeretné felfedezni az olasz kultúrát és/vagy gyakorolni az olasz nyelvet. 

Mi ez a két hónap alatt megismertük az igazi olasz mentalitást és gasztronómiát, felejthetetlen 

élményekkel gazdagodtunk és feltöltődve tértünk haza szicíliai cseregyakorlatunkról, amiért 

rendkívül hálásak vagyunk. 

 

Ha Te is szívesen töltenéd Erasmus gyakorlatodat Szicíliában, vagy azon belül 

Cataniában, keress meg minket, szívesen válaszolunk bármilyen kérdésedre! 

 

Szabó Zita 
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